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１ 
(1) 
【答】

【解答】

　　

　　

よって、
 

(2) 
【答】 で を示す。

【解答】

が の倍数出ないとき に限る。

の時。

　 　よって、 は の倍数。

の時。

　 　よって、 は の倍数。

の時。

　 　よって、 は の倍数。

以上より、自然数 が の倍数でないならば は の倍数である。
 

２ 
【答】

　 　 　 　 　 最小値

【解答】

　 　　

とおく。

　 より

　

　

　

より は の二次方程式であり 判別式を とすると

　 　 より

よって、実数解は となり交点の 座標となる。

より交点の座標は となる。

　　 　

より、 となる。

で と が垂直に交わるので

　　 ･ ･

　 と より

　 ： …①

　 ： … ②

①において とすると　 　

②において とすると　

とおく。

 
　

　

　

よって、

　

　　

よって、 における増減表は以下の通り。

　

… …

極小

ゆえに は で極小かつ最小。

　 の最小値 ･

 



３ 
【答】 　 　 　証明略　 　 　

【解答】

　 の傾き

の時。

　 は であり、 は 上となるが、この直線は

　双曲線 と交わらないので は存在しない。

の時。

　 より の傾きは となる。よって の式は

　　

　となる。これが双曲線 と共有点を

　持てばよい。これらを連立して

　　

　 より であることと より

　　

　　 … ①

　 の漸近線は

　　

　であるから

　　 の傾き

　　 …②

　①かつ②より が存在する時の の存在する範囲は

　　　 …③

　となる。 と双曲線 との交点の 座標は

　　

　 より となる。よって、 の 座標の取り得る範囲は

　 となる。

 
　 が双曲線 上に

あるとき

　　

　　

とおく。よって、

　　

　　

　　

となり によらず一定となる。  

　 ゆえ三平方に定理より

　

　

　 …④

とおく。 ③より

　　

　　

ゆえ …⑤であり

　

とおく。

　　 ･

　　 ･
･･ ･･

　　 ･

を解くと これは⑤を満たす となりここで は

極小かつ最小となる。

　

ゆえに、 の最小値 となる。

 
 


